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Предисловие

Успехи великолепного 2006 года в таких областях, как выпуск новых продуктов, автоспорт и бизнес, продолжаются в 2007 году. Наши новейшие модели получили признание покупателей и СМИ, объемы продаж увеличиваются, Ford защищает завоеванный нами Кубок конструкторов на чемпионате мира по ралли.

Мы уже выпустили в этом году полностью новый Mondeo и новый C-MAX, а «Автомобиль 2007 года» - S-MAX - по-прежнему помогает «Голубому овалу» завоевывать новых покупателей. Непревзойденный новый Galaxy уверенно завоевал статус лидера сегмента.  

На этом фоне мы завершаем подготовку к участию во Франкфуртском автосалоне. Если вы ждете, что участие Ford в этом автосалоне принесет множество новостей, вам не грозит разочарование! 

Во-первых, у нас есть новый Ford Focus. Focus - основа портфеля Ford of Europe - остается лидером продаж в своем сегменте. Дизайнерская команда Мартина Смита существенно обновила облик автомобиля с использованием «кинетического дизайна», улучшила его интерьер и функции. Он превосходно смотрится рядом с новым Mondeo в нашем обновленном модельном ряду. Новый Ford Focus появится на рынке в конце 2007 года, и я думаю, что характер и масштабы сделанных изменений станут весьма приятным сюрпризом для покупателей. 

На Франкфуртском автосалоне также будет впервые показан новый член нашего семейства автомобилей - Ford Kuga, который поступит в продажу в начале следующего года.  Я думаю, что он не только станет лучшим в сегменте по своим дорожным ездовым качествам, но и удивит своими внедорожными возможностями. Наша дизайнерская команда эффективно применила концепцию «кинетического дизайна» к этой нишевой модели, которая легко идентифицируется как автомобиль Ford.

Мы также покажем на нашем стенде концепт-кар Ford Verve, отражающий наши представления о будущих малолитражных автомобилях Ford. Ранее мы объявили, что европейское отделение нашей глобальной группы по разработке продуктов занимается созданием полностью нового малолитражного автомобиля Ford для покупателей из Европы, Азии и Северной Америки. Наш концепт-кар Verve позволяет увидеть первые плоды этой работы и приближает тот радостный для Ford of Europe день 2008 года, когда мы выпустим полностью новый стильный, современный и богато оснащенный малолитражный автомобиль. 

И последнее - важной темой Франкфуртского автосалона этого года станет экологическая устойчивость. Компания Ford of Europe намерена внести значительный вклад в создание доступных «зеленых» технологий. Мы продолжаем расширять нашу линейку работающих на биоэтаноле автомобилей Ford Flexifuel посредством создания новых версий Mondeo, Galaxy и S-MAX, которые появятся в начале 2008 года, а также выпускаем полностью новую линейку автомобилей с низким уровнем выбросов CO2, которую мы назвали ECOnetic.

Первым представителем нового модельного ряда компании станет Ford Focus ECOnetic. Наши инженеры напряженно поработали над созданием стильной производной Focus, выброс CO2 которой составляет всего 115 г/км.  Этот интеллектуальный автомобиль использует новое трансмиссионное масло с низким сопротивлением, специально разработанное для Ford нашим партнером по чемпионату мира по ралли - компанией BP. 

После Focus ECOnetic мы выпустим в 2008 году Mondeo ECOnetic, который будет выбрасывать CO2 в количестве менее 140 г/км. Малолитражные автомобили также выиграют благодаря этой программе - мы планируем выпустить позже в 2008 году малолитражный автомобиль с выбросом CO2 менее 100 г/км. 

Это - явные свидетельства стремления Ford создать портфель технических решений, призванных обеспечивать экологическую устойчивость, и предоставлять нашим покупателям доступные автомобили.  Мы считаем, что покупатели не обязаны платить дополнительно за экологическую безопасность автомобилей. 

Джон Флеминг,

президент и СЕО 
Ford of Europe
    сентябрь 2007 года 

НОВЫЙ FORD FOCUS
· Новый экстерьер с «кинетическим дизайном»

· Новый интерьер улучшенного качества и новая центральная консоль

· Новая шестиступенчатая трансмиссия Ford PowerShift с двумя сцеплениями

· Новый Focus ECOnetic со средним выбросом CO2, равным всего 115 г/км

· Новый Focus с 1,6-литровым двигателем TDCi – все варианты имеют выброс CO2 , равный 120 г/км.

· Новые функции: устройство для облегчения заправки Ford Easyfuel, кнопка Ford Power, система мониторинга давления в шинах, 230-вольтовая розетка, задние светодиодные фонари.

· Производство начнется в конце 2007 года, цены будут объявлены перед началом продаж.

 «Ford Focus - особый автомобиль для компании Ford of Europe. В 1998 году, когда появилась эта модель, она отражала значительный шаг вперед в области дизайна и желанности по сравнению с ее предшественником. Эта модель действительно изменила представления многих покупателей и журналистов об автомобилях Ford. Поэтому мы чувствовали, что важно как можно быстрее применить к автомобилю Focus новый фордовский язык дизайна - «кинетический дизайн». Также мы использовали возможность сделать новый Focus еще более практичным и современным и повысить его качество. Наши дизайнеры и разработчики проделали большую работу, и я с гордостью представляю новый Ford Focus.»
Джон Флеминг, президент и СЕО Ford of Europe
Новый Ford Focus - введение

«Нелегко улучшить и без того хороший и испытанный продукт. Если не проявить большую осторожность, можно внести ненужные изменения в хороший продукт и тем самым ухудшить его. Обновляя Ford Focus, который считается отличным автомобилем, мы решили не делать изменений, которые являются самоцелью. Однако нам удалось улучшить Focus в определенных областях. При этом мы гордимся тем, что многие его компоненты не потребовали изменений. Вы сможете по-прежнему наслаждаться ездовыми качествами Focus.»
Гуннар Эрман, директор модельной линейки сегмента C, компания Ford of Europe
Ford Focus, выпущенный в Европе в количестве около 5 миллионов экземпляров - первый и до настоящего времени единственный автомобиль, признанный «Автомобилем года» как в Европе, так и в Северной Америке. Только в Европе Ford Focus завоевал более 80 наград. Он существенно повлиял на автомобильный мир и стимулировал появление нового успешного направления работы Ford в Европе.
Эта история успеха будет продолжена в конце 2007 года, когда новейшая версия Ford Focus начнет покидать производственные линии в виде 3- и 5-дверных хэтчбеков и «универсала». В начале 2008 года модельная программа Focus будет дополнена 4-дверным седаном, купе-кабриолетом и спортивным флагманом - Focus ST.
Новый Ford Focus - дизайн
"Энергия в движении – какой автомобиль Ford подходит для воплощения фордовской философии «кинетического дизайна» лучше, чем Focus? Ведь Focus сыграл важную роль в завоевании компанией Ford репутации производителя автомобилей с превосходными ездовыми качествами. Достигнутый нами баланс между динамическими характеристиками и гармоничностью делает новую модель самым красивым автомобилем Focus.»
Мартин Смит, исполнительный директор по дизайну, Ford of Europe
Дизайн экстерьера

Руководитель группы по дизайну экстерьера Стефан Лэмм получил определенную свободу при создании нового Ford Focus. «Огромная положительная реакция на дизайн нового Ford C-MAX вселила в нас уверенность в том, что мы можем сделать еще более значительный шаг вперед при разработке дизайна нового автомобиля Focus. Полученный результат - подлинно «кинетический» автомобиль, настоящий Ford Focus, легко узнаваемый член нового семейства Ford.»
Стефан Лэмм, главный дизайнер экстерьеров, Ford of Europe
Новый Ford Focus демонстрирует миру свое эффектное новое лицо: трапецеидальные решетки, уходящие назад фары и «наполненные» атлетичные поверхности являются отличительными чертами нового характера бренда Ford. Нижняя решетка в виде перевернутой трапеции, устанавливаемая в версиях высшего уровня Ghia и Titanium, обрамлена элегантной хромированной окантовкой. Эта нижняя решетка балансируется меньшей верхней решеткой, увенчанной хромированной полосой, которая визуально сближает эту модель с такими новыми «кинетическими» моделями Ford, как Mondeo и появившийся позже C-MAX. Команда дизайнеров уделила большое внимание фарам. Эффектно вытянутые назад корпуса фар заполнены новейшими технологиями, такими как биксеноновые фары и адаптивная система переднего света (AFS). Эти технологии подчеркиваются различными вариантами отделки в зависимости от уровня версии, например, версии Titanium содержат отделку черного цвета и хромированные детали, а другие версии - полностью хромированную отделку. 
Вид сбоку - динамичный и мускулистый профиль

Боковой профиль нового Focus содержит новые элементы «кинетического дизайна» - заметные расширители колесных арок и выраженную линию среза, идущую вдоль всей боковой части кузова.  
Эта динамичная связь передней и задней частей наделяет автомобиль новым обтекаемым обликом. Боковины имеют чистый лаконичный дизайн. «Отделочные элементы, такие как боковые молдинги, могли нарушить визуальную чистоту боковин, чего мы старались избежать, - сказал Лэмм. - Выразительный боковой профиль ясно указывает на принадлежность нового Focus к нашему «кинетическому» семейству.»  
Задняя часть - лаконичное завершение

В число заметных сзади элементов «кинетического дизайна» входят заднее стекло новой формы, задняя дверь с окантовкой, новые задние фонари и задний бампер.  Совместно эти элементы визуально расширяют новый Focus и наделяют его посадку повышенной целеустремленностью.  Новый верхний задний спойлер, окрашенный в цвет кузова (для версий Ghia и Titanium), придает этому облику завершенность. Задние фонари с новым дизайном оснащаются предлагаемой в качестве опции новейшей светодиодной технологией. "Создавая дизайн нового Focus, мы отвергали любые компромиссы. Группа по разработке экстерьера гордится конечным результатом", - резюмировал Стефан Лэмм.
Дизайн интерьера

Всесторонние улучшения интерьера позволили создать в новом Focus более приятное и дружественное к пользователям пространство, а также отразить в интерьере новый динамичный дизайн экстерьера. В частности, появилась новая приборная панель, облегчающая считывание показаний. Теперь измерительные приборы, а также все органы управления имеют красную подсветку. Улучшена эргономичность органов управления новой аудиосистемы и двухзонной системы кондиционирования воздуха.
Версии высокого уровня оснащаются центральной консолью с новым дизайном (опция для версии Trend и часть спортивного пакета), поддерживающим стилистику «кинетического дизайна». Помимо передвигаемого подлокотника и четырехлитрового отделения для вещей, консоль содержит дополнительные поверхности для задних пассажиров и опциональные элементы, такие как 230-вольтовый преобразователь или гнездо для подключения аудиоустройств USB. С начала 2008 года в качестве опции будет предлагаться еще один элемент консоли - устанавливаемая возле рычага переключения передач кнопка Ford Power.
Разработчики не ограничились повышением функциональности интерьера - особое внимание было уделено качеству. Они с особой тщательностью отбирали и сочетали материалы для отделки поверхностей и их цвета. Теперь вся приборная панель, а также верхние отделочные элементы передних дверей изготавливаются из нового мягкого на ощупь синтетического материала с зернистой текстурой. Появились новые цвета, гармонирующие с новым дизайном.    
Различные металлизированные элементы отделки акцентируют центральные функциональные области центральной консоли и приборной панели.

Разработаны новые ткани для обивки сидений и панелей салона. Начиная с версии Trend, для обивки потолка используется новаторский текстиль.

Новая трансмиссия Ford PowerShift
С начала 2008 года новый Ford Focus будет предлагаться с трансмиссией Ford PowerShift. Эта полностью новая шестиступенчатая трансмиссия с двумя сцеплениями сочетает в себе высокий к.п.д. и динамические возможности механической трансмиссии с легкостью управления, присущей автоматической трансмиссии. Совместно со 136-сильным (100 кВт) 2,0-литровым турбированным дизельным двигателем Duratorq TDCi с технологией «common rail» эта трансмиссия ясно демонстрирует, что легкость вождения не должна обеспечиваться за счет высокого уровня выбросов CO2.
Трансмиссия Ford PowerShift, разработанная совместным предприятием GETRAG FORD Transmissions GmbH с равным долевым участием Ford и GETRAG, содержит две одновременно работающие трансмиссии с промежуточными валами, каждая из которых оснащена собственным «мокрым» сцеплением. Благодаря выбранной конфигурации промежуточных валов  – один содержит шестерни нечетных передач (1, 3 и 5), а другой - четных (2, 4 и 6), – включение следующей передачи может быть подготовлено посредством предварительного выбора соответствующей шестерни во время движения и передачи полной мощности. Затем осуществляется переключение посредством противофазной активации обоих сцеплений, скоординированной таким образом, чтобы не допустить прерывание передачи крутящего момента.
Техническая конструкция Ford PowerShift наделяет эту трансмиссию многочисленными преимуществами, отличающими ее от обычной автоматической трансмиссии. Она не требует сложных вспомогательных систем, таких как гидротрансформаторы, планетарные передачи, многочисленные «мокрые» сцепления и обжимные ленты, которые существенно снижают к.п.д. коробки переключения передач из-за увеличения инерции и тормозящего момента. Результат впечатляет: трансмиссия Ford PowerShift обеспечивает легкость и непрерывность разгона подобно обычной автоматической трансмиссии, а также высокие динамические характеристики, присущие механической трансмиссии. Она также обеспечивает по-спортивному быстрое и при этом плавное переключение передач. Еще одно преимущество трансмиссии Ford PowerShift - она способна передавать большой крутящий момент и позволяет выбирать передачи с высокой степенью свободы, что делает ее идеальным партнером современных дизельных двигателей с высокими динамическими характеристиками.
2,0-литровый двигатель Duratorq TDCi для нового Ford Focus с трансмиссией Ford PowerShift
Трансмиссия Ford PowerShift будет устанавливаться с начала 2008 года в новый Ford Focus и C-MAX в сочетании со 136-сильным (100 кВт) 2,0-литровым двигателем Duratorq TDCi. Это сочетание реализует все преимущества новой трансмиссии PowerShift. Данная комбинация обеспечивает уменьшение среднего расхода топлива (примерно на 10 процентов) и выбросов CO2 по сравнению с автомобилями, оснащенными обычной шестиступенчатой автоматической трансмиссией с гидротрансформатором. Окончательные официально подтвержденные данные о расходе топлива и выбросах CO2 для Ford Focus с новой трансмиссией будут опубликованы перед выпуском автомобиля на рынки. 
Новый Ford Focus ECOnetic 
Новый Ford Focus ECOnetic демонстрирует, что очень низкий расход топлива и существенное уменьшение выбросов CO2 могут быть достигнуты при использовании обычных автомобильных технологий в сочетании с индивидуальными методами экономии топлива. Этот автомобиль, оснащенный 109-сильным (80 кВт) 1,6-литровым дизельным двигателем Duratorq TDCi со стандартным сажевым фильтром (DPF), имеет официально подтвержденный расход топлива, равный 4,3 л/100 км. Средний выброс CO2 составляет всего 115 г/км, что является лучшим значением для автомобилей из данного сегмента. Сейчас разрабатывается второй вариант с еще более низким выбросом CO2.
В качестве основы используется весьма экономичная 109-сильная версия с сажевым фильтром; для достижения желаемого результата разработчики уменьшили действующие в приводе сопротивления. Для улучшения аэродинамических характеристик передняя часть автомобиля была опущена на 10 мм, а задняя - на 8 мм. В стандарте устанавливается аэродинамический комплект, содержащий модифицированный фартук переднего бампера, боковые юбки и задний спойлер. Также для улучшения аэродинамических характеристик наружные части нижней решетки закрыты изнутри пластинами. При использовании шин 195/65R15 достигается очень хорошее значение Cd, равное 0,31. 
При разработке Focus ECOnetic впервые испытан дополнительный способ уменьшения внутреннего сопротивления силового агрегата - применение нового трансмиссионного масла с низкой вязкостью, разработанного партнером Ford - компанией BP. Преимущества оказались настолько очевидными, что сейчас этот метод внедряется в продукты Ford из сегментов C и CD.  
Уменьшение расхода энергии, достигнутое посредством использования электрогидравлической рулевой системы EHPAS и перекалибровки блока управления двигателем, подтверждает тот факт, что иногда небольшие изменения могут обеспечивать значительные преимущества. Уменьшение производительности электрического насоса сервопривода при отсутствии нагрузки привело к существенному снижению потребляемого тока, что в свою очередь уменьшило расход топлива. 
Варианты нового Ford Focus с 1,6-литровым двигателем TDCi будут выбрасывать CO2  в пределах 120 г/км . 
Еще один непосредственный результат инициативы ECOnetic - все варианты 1,6-литрового двигателя TDCI будут иметь выбросы CO2, равные 120 г/км. Благодаря перекалибровке блоков управления двигателем и электрогидравлической системы рулевого управления EHPAS, а также применению трансмиссионного масла с низким трением все версии нового Ford Focus, оснащаемые получившим признание 1,6-литровым двигателем TDCi, будут иметь средние выбросы CO2 на уровне 120 г/км или меньше - независимо от мощности, типа кузова и размеров колес. 
«Focus ECOnetic, разработанный на базе весьма экономичного автомобиля, воплощает в себе новые идеи и подходы, - говорит супервайзер Ford of Europe по динамическим характеристикам и топливной экономичности д-р Тило Сейберт. - Поэтому он является весьма практичным, экономичным и экологически чистым автомобилем с обычным недорогим силовым агрегатом. Мы особенно гордимся тем, что нам удалось достичь наших целевых значений без «удлинения» передач, благодаря чему Focus ECOnetic обладает хорошей динамичностью, которую покупатели ждут от любого автомобиля Focus. К тому же, применив идеи ECOnetic к основной модельной программе нового Ford Focus, мы сделали важный шаг к обеспечению доступной и экологически устойчивой мобильности.» 
Применение альтернативных видов топлива в модельной программе Ford Focus
Версия Flexifuel 1,8-литрового четырехцилиндрового бензинового двигателя Duratec может использовать вместо обычного неэтилированного бензина биоэтанол E85 или любую смесь этих двух видов топлива. Биоэтанол - это регенерируемый источник энергии, производимый из возобновляемой биомассы. Благодаря этому количество «парникового» газа CO2, выбрасываемого за весь жизненный цикл автомобиля, уменьшается на 30-80 процентов без снижения  динамических характеристик и удовольствия от вождения.
Ford предлагает модели Focus Flexifuel в Швеции с 2001 года; сегодня они также доступны в нескольких других европейских странах.  Сейчас примерно 80 процентов всех продаваемых в Швеции автомобилей Ford Focus являются автомобилями Flexifuel.
Другие версии Ford Focus, разработанные на базе 2,0-литрового бензинового двигателя Duratec, работают на СПГ (сжатом природном газе) и СНГ (сжиженном нефтяном газе). Доступность этих версий зависит от предпочтений, отдаваемых индивидуальными рынками этим альтернативным видам топлива.
Новое оборудование и опции

Система Easyfuel для облегчения заправки

Подобно Mondeo, теперь новый Focus также предлагает преимущества, обеспечиваемые получившей признание фордовской системой Easyfuel для облегчения заправки. Эта простая повышающая чистоту система призвана предотвращать заправку автомобиля неподходящим топливом, которая может вызывать повреждения, неудобство и расходы. 
Кнопка Ford Power (будет предлагаться с начала 2008 г.)

Опциональная кнопка Ford Power позволяет легко и стильно запускать двигатель, не вставляя ключ в замок зажигания. Пока ключ находится у сидящего в автомобиле водителя, Ford обменивается данными со встроенным в ключ микрочипом для активации системы зажигания. Чтобы завести двигатель, водителю достаточно дважды слегка прикоснуться к кнопке Ford Power. Следующее прикосновение к кнопке выключает двигатель и зажигание; специальная блокировка предотвращает использование кнопки во время движения автомобиля.
Система мониторинга давления в шинах

Система датчиков, учитывающая различные ездовые ситуации, контролирует скорости вращения колес и сообщает с помощью сигнальной лампы на приборной панели о любых аномалиях - таких как изменение диаметра колеса из-за падения давления в шине. Эта опция для всех новых Ford Focus отличается простотой, эффективностью и надежностью.
230-вольтовая розетка

Все автомобили с центральной консолью «High-Series» могут быть заказаны с опциональной 230-вольтовой розеткой. В консоли размещается преобразователь напряжения; розетка устанавливается в задней части консоли и может быть легко использована задними пассажирами. Эта опция позволяет в любое время подключать обычные электрические устройства мощностью до 150 Вт без использования отдельного преобразователя для каждого электрического устройства.
Светодиодные задние фонари

Все трех- и пятидверные модели «хэтчбек», а также «универсал» оснащаются светодиодными задними фонарями в случае установки системы адаптивного переднего света или биксеноновых фар.

Технология с плоскими световодами наделяет задние фонари уникальным внешним видом. В центре фонаря расположен скрытый элемент с шестью светодиодами. Эти светодиоды передают световую энергию через вертикально расположенные оптические волокна к задней части рассеивателя. Эти оптические волокна пересекаются горизонтальными поперечными полосками со срезанными под углом 45 градусов краями, преломляющими свет и направляющими его наружу. Эта впервые примененная в автомобильной отрасли технология создает уникальный визуальный эффект.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ВО ФРАНКФУРТЕ АВТОМОБИЛЯ FORD KUGA
· Демонстрируется близкая к серийной версия стильного кроссовера Ford Kuga, который появится в продаже в начале 2008 года.

· Источником вдохновения при создании этой модели стал концепт-кар iosis X, показанный на Парижском автосалоне 2006 г.

· Kuga демонстрирует новейшее воплощение фордовского «кинетического дизайна». 
· Впечатляющие дорожные ездовые качества и большие внедорожные возможности 
· Модельная программа содержит «интеллектуальные» системы полного и переднего приводов (4WD и FWD). 
· Источник мощности - получивший признание фордовский 2,0-литровый 136-сильный дизельный двигатель Duratorq TDCi. 
· Модель использует превосходное наследие Ford Focus.

· Первый кроссовер, спроектированный и разработанный непосредственно компанией Ford of Europe.

· Модель будет производиться на заводе Ford в немецком городе Саарлуисе. 
Портфель продуктов Ford of Europe снова расширяется, причем в новом направлении. Новый Ford Kuga - это восхитительный полноприводный кроссовер, объединяющий в себе стильность с передовыми технологиями, а также впечатляющие дорожные ездовые качества - с большими внедорожными возможностями. 
Продажи нового Ford Kuga в Европе начнутся в первой половине 2008 года. "Когда мы продемонстрировали впечатляющий концепт-кар iosis X на Парижском автосалоне 2006 г., я обещал, что через два года мы войдем в этот сегмент с полностью новым автомобилем, разработанным и изготовленным в нашей компании,  - сказал президент и CEO Ford of Europe Джон Флеминг. 
- Мы выполняем это обещание, а также данное два года тому назад в Париже обещание дополнить обретающий новую энергию портфель продуктов Ford of Europe новыми восхитительными нишевыми автомобилями.»  
«Kuga - это редкий сплав достоинств «универсала» и SUV со спортивными качествами купе, - сказал вице-президент Ford of Europe по маркетингу, продажам и обслуживанию Стивен Оделл. 
- Важный элемент нашей стратегии восстановления устойчивой прибыльности бизнеса Ford of Europe заключается в создании восхитительных новых продуктов типа Kuga, привлекающих внимание новых покупателей к нашему бренду. S-MAX доказал нам наличие спроса на универсальные автомобили, пригодные для работы, досуга и семейного использования, а также обладающие таким важным достоинством, как удовольствие от вождения.»
Подлинный Ford
Одна из задач, стоявших перед разработчиками Kuga, заключалась в сохранении получивших признание ездовых качеств автомобилей Ford и обеспечении значительных внедорожных возможностей.

Поэтому Ford Kuga будет предлагаться с интеллектуальной системой полного привода, улучшающей ездовые качества при движении по обычным дорогам и наделяющей автомобиль почти спортивными динамическими возможностями. Тот факт, что Kuga будет также предлагаться с передним приводом, подчеркивает кроссоверную концепцию этого автомобиля. 
Силовой агрегат Kuga будет содержать получивший признание весьма экономичный 2,0-литровый 136-сильный дизельный двигатель Duratorq TDCi с технологией «common-rail», соединенный с 6-ступенчатой механической трансмиссией Durashift.  Дополнительная информация о силовом агрегате Kuga будет опубликована перед выходом автомобиля на рынки в начале 2008 года.
Дизайн Kuga - автомобиля, который будет выделяться среди других

«Наша новая стратегия - «кинетический дизайн» - это очень гибкий язык дизайна, наделяющий все наши автомобили восхитительным обликом, - сказал директор по дизайну Ford of Europe Мартин Смит. - Концепт-кар iosis X демонстрирует, как кинетический дизайн может быть адаптирован для кроссоверов из размерного сегмента С.  Все выразительные элементы дизайна iosis X ясно представлены в серийном автомобиле. Новый Ford Kuga - эффектное добавление к портфелю продуктов Ford, которое существенно развивает наш бренд.»
Kuga достаточно точно повторяет пропорции и основные динамичные формы iosis X.  Эта связь подчеркивается краской того же уникального цвета Ice White, эффектными колесными арками и заимствованными у iosis X легкосплавными колесными дисками - покупателям будет предлагаться 19” опция. Сила и атлетичность дизайна - ключевые компоненты фордовской философии «кинетического дизайна». Kuga демонстрирует это своими динамичными линиями, наполненными поверхностями и мускулистой представительностью.  Этот атлетичный язык форм подчеркивается смелой «кинетической» графикой, заметной в трапецеидальных передних решетках, восходящей поясной линии, поднимающихся контурах задних окон, а также эффектно уходящих назад фарах. 
При создании серийного Ford Kuga характерный для купе профиль крыши концепт-кара iosis X был изменен для создания более высокого силуэта и комфортного размещения пяти человек.   
Доступ в багажное отделение обеспечивается через разделенную на секции заднюю дверь. Совместно с разделенными задними фонарями это решение обеспечивает максимальную ширину проема для загрузки и выгрузки багажа.

И наконец задняя часть Kuga также содержит графические элементы «кинетического дизайна», такие как высоко расположенные задние фонари, многоугольное заднее стекло и скульптурный задний бампер.  Рассеиватель заднего бампера содержит аккуратно интегрированные выхлопные трубы. 
Интерьер Kuga - просторность и комфорт

Интерьер нового Ford Kuga создает ощущение простора - не только благодаря большой панорамной стеклянной крыше, установленной в предварительно демонстрируемой модели и предлагаемой как опция для серийной версии. 
Обладающие чистым эргономичным дизайном приборная панель и центральная стойка переходят в объемную центральную консоль с большим пространством для хранения вещей. Эти компоненты интерьера создают комфортное окружение для водителя и переднего пассажира. Высокие сиденья и положение поясной линии дверей обеспечивают максимальную площадь остекления для создания светлого салона и «командирской» обзорности для водителя. 
Материалы, выбранные для отделки интерьера Kuga, также демонстрируют тесную связь с концепт-каром iosis X.  В Kuga мы снова видим технические материалы, превосходную кожу и эффектную оранжевую окантовку. Интерьер цвета «черное дерево» оттеняется центральной консолью и отделочными элементами дверей, в числе которых - белая «фортепьянная» отделка iosis X. Совокупность этих элементов демонстрирует намерение Ford позволить покупателю персонализировать автомобиль. 
Представление о технологиях Kuga дает новая навигационная система Blaupunkt с 7" цветным дисплеем, на котором также отображается картинка, создаваемая встроенной в заднюю дверь видеокамерой заднего вида. Эта новая функция, облегчающая маневрирование при движении задним ходом, будет внедрена в серийную версию Kuga. 
«Мы очень рады появлению Kuga и верим, что сочетание превосходного дизайна, компактного экстерьера, отличных дорожных ездовых качеств, просторного высококачественного интерьера и больших внедорожных возможностей позволит этому автомобилю выгодно отличаться от конкурентов, - сказал Флеминг.  - Мы с нетерпением ждем начала следующего года, когда мы сможем увидеть эту модель на дорогах и бездорожье.» 
FORD ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЙ 2,3-ЛИТРОВЫЙ ДВИГАТЕЛЬ И УЛУЧШЕННУЮ 6-СТУПЕНЧАТУЮ АКПП ДЛЯ MONDEO, S-MAX И GALAXY

· Теперь Mondeo, S-MAX и Galaxy предлагаются с новой улучшенной  6-ступенчатой автоматической трансмиссией.

· Новая трансмиссия сочетается с новым 2,3-литровым 161-сильным бензиновым двигателем Duratec HE и получившим признание 2,0-литровым 130-сильным дизельным двигателем Duratorq.

· Сверхплавное автоматическое переключение передач с возможностью ручного переключения и динамичным режимом Sport

· Новая трансмиссия настроена компанией Ford для обеспечения оптимальных ездовых качеств при всех условиях движения; она повышает получившие признание ездовые качества и динамические характеристики автомобилей Ford.

· Новая трансмиссия появится на всех европейских рынках этой осенью.

Ford of Europe выпускает на рынки новую улучшенную шестиступенчатую автоматическую трансмиссию, устанавливаемую в большие автомобили Ford совместно с новой 2,3-литровой 161-сильной версией получившего признание бензинового двигателя Duratec HE. 

Универсальная трансмиссия Durashift 6-tronic разработана для моделей Mondeo, S-MAX и Galaxy для обеспечения комфортного, удобного и при этом захватывающего вождения. Durashift 6-tronic - это компактная легкая полностью автоматическая трансмиссия с электронным управлением и двумя выбираемыми режимами - спортивным и ручным (Sport и Manual). Эта трансмиссия использует прецизионную гидравлическую систему управления для обеспечения плавности и четкости переключения. 

Эта трансмиссия может сочетаться с новым фордовским 2,3-литровым 161-сильным бензиновым двигателем Duratec HE и 2,0-литровым 130-сильным дизельным двигателем Duratorq TDCi. Новый 2,3-литровый двигатель Duratec HE предлагается только с новой автоматической трансмиссией, а 2,0-литровый двигатель Duratorq TDCi также предлагается с экономичной фордовской 6-ступенчатой механической КПП Durashift.

Универсальная трансмиссия Durashift 6-Tronic
«Новая трансмиссия Durashift 6-tronic, разработанная специально для нашего семейства больших автомобилей, призвана дополнить собой широкий спектр технологий и функций, уже используемых в этих автомобилях, - сказал директор линейки больших автомобилей и автомобилей категории Luxury компании Ford of Europe Стив Адамс. - Теперь покупатели Mondeo, S-MAX и Galaxy смогут использовать великолепные технологии помощи водителю, такие как фордовский адаптивный круиз-контроль (ACC), и меньше уставать при вождении. Новая трансмиссия обладает превосходным качеством автоматического переключения, а также универсальностью и высокой чувствительностью ручного и спортивного режимов, повышающими удовольствие от вождения.»

Универсальность новой трансмиссии Durashift 6-tronic заключается в том, что водитель может выбирать разные режимы. Обычный набор режимов PRND дополнен автоматическим режимом Sport; максимальное вмешательство водителя обеспечивается в режиме ручного управления (Manual), предоставляющем полный контроль над выбором шести передач переднего хода. Режимы Sport и Manual обеспечивают уменьшенное время реакции на уменьшение подачи газа водителем, поддерживая тем самым более спортивный и динамичный стиль вождения.

Водитель пользуется обычным рычагом селектора АКПП, эргономично расположенным на сквозной центральной консоли, которой оснащаются большие автомобили Ford. 

Выбрав положение S, водитель может получать удовольствие от использования полностью автоматического режима Sport, активирующего повышение и понижение передач при разных оборотах двигателя. Информация относительно всех режимов и передач отображается на дисплее центральной комбинации приборов Ford Convers+. 

«Дополнительный режим переключения предоставляет водителю множество возможностей для более точного полностью контролируемого автоматического или ручного переключения без использования сцепления», - сказал Адамс.

Важным фактором успешного внедрения этого решения в семейство больших автомобилей Ford of Europe стала разработка программного обеспечения для блока управления трансмиссией (ТСМ). 

TCM, соединенный с блоком управления двигателем (ECM), контролирует повышение и понижение передач, функцию «управление режимом холостого хода», включение передач переднего и заднего хода, а также выполняет самодиагностику посредством мониторинга состояния всех датчиков, электронных компонентов и ECM. 
Программное обеспечение трансмиссии разработано и создано для Ford компанией Aisin AW, имеющей многолетнюю всемирную репутацию изготовителя надежных революционных автоматических трансмиссий. Инженеры Ford тесно сотрудничали с Aisin AW при создании программного обеспечения TCM, улучшающего получившие признание ездовые качества Ford. 

TCM использует передовые адаптивные процедуры обучения. После предусмотренного периода обкатки трансмиссия обеспечивает оптимальную плавность переключения передач при любых условиях вождения, характере дороги и командах водителя. Трансмиссия адаптируется для работы в оптимальном режиме, чтобы постоянно обеспечивать максимальную плавность переключения передач при любом выбранном режиме.

Трансмиссия была испытана в режиме Drive (D) при начале движения на дороге с уклоном 35 процентов, а также в различных ситуациях, таких как буксировка прицепа, быстрое прохождение поворота, движение с постоянной скоростью и даже движение на высотах до 4 тысяч метров над уровнем моря. 

Режим D содержит функцию, позволяющую начинать движение на повышенных передачах вплоть до третьей. Эта функция, идеально подходящая для начала движения на скользкой дороге, например, покрытой мокрыми листьями, грязью или снегом, максимально эффективно использует крутящий момент двигателя с учетом уклона дороги, нагрузки на двигатель и ездовой ситуации, чтобы помогать водителю оптимальным образом. 

Для начала движения и остановки также может быть использована вторая передача. Это особенно полезно при частых остановках и начале движения в дорожных заторах для существенного уменьшения числа переключений с первой передачи на вторую.

Функция «kickdown» для быстрого разгона или обгона обеспечивает быстрое переключение на нижнюю допустимую передачу и сохранение передач для обеспечения нужного ускорения. Повышение передачи происходит при 6500 об/мин при использовании бензинового двигателя и при 4500 об/мин при использовании дизельного двигателя.

Трансмиссия Durashift 6-tronic не требует никакого технического обслуживания - даже замены масла - в течение всего срока службы. 

При разработке трансмиссии были приняты особые меры для снижения уровней шума, вибрации и неплавности работы (NVH). В частности, была произведена специальная настройка элементов, признанных «потенциальными путями передачи шума», например, троса переключения передач. Функция «управление режимом холостого хода», частично размыкающая сцепление, когда автомобиль стоит на месте и задействованы тормоза, также оптимизирует уровни NVH.  Функция «управление режимом холостого хода» осуществляет электронным способом часто выполняемое водителем выключение сцепления для разрыва механической связи между двигателем и трансмиссией. 

Автоматические трансмиссии, соединенные с дизельным двигателем в режиме D, подвержены вибрации, которая проникает в салон. Внутренние испытания показали, что совокупность принятых мер снизила расход топлива на 2-3 процента по сравнению с автомобилем без функции «управление режимом холостого хода». Благодаря этим мерам силовые передачи, содержащие трансмиссию Durashift 6-tronic, соответствуют повышенному качеству новых моделей Ford Mondeo, S-MAX и Galaxy.  

Инженеры компании Ford также использовали уникальный подход - они применили муфту блокировки гидротрансформатора для всех передач переднего хода - обычно такая муфта используется только для третьей, четвертой, пятой и шестой передач. Блокировка первой передачи активируется при достаточном нагреве трансмиссионной жидкости. Когда температура трансмиссионной жидкости достигает определенного значения, эта блокировка предотвращает перегрев трансмиссии при большой нагрузке, например, при буксировке прицепа на подъеме.

 Инженеры компании Ford установили, что чем раньше активируется блокировка (в смысле номера передачи), тем эффективнее экономится топливо, поскольку разблокированное состояние блокирующей муфты уменьшает к.п.д. трансмиссии и повышает расход топлива. 

Функция, называемая «контролем проскальзывания», управляет блокирующей муфтой посредством дополнительного управления муфтой гидротрансформатора.

Функция «контроль проскальзывания» позволяет разобщать гидротрансформатор небольшими шагами, что снижает уровни NVH и повышает управляемость без увеличения расхода топлива, - объяснил исполнительный директор Ford of Europe по разработке силовых передач Грэхэм Хор. - Она также обеспечивает неизменно высокое качество переключения в течение всего срока службы автомобиля.»

Все характеристики трансмиссии настроены в соответствии с философией бренда Ford для моделей, оснащаемых Durashift 6-tronic. Обычно при добавлении автоматических трансмиссий в модельные линейки, где уже используются механические версии, технические решения, связанные с аппаратным и программным обеспечением, такие как расположение педалей, просто переносятся с модели, оснащенной механической трансмиссией, на модель с АКПП. Однако трансмиссия Durashift 6-tronic подвергнута уникальной адаптации для дизельных автомобилей с механической и автоматической трансмиссиями - каждый такой автомобиль оснащается уникальной версией данной трансмиссии.

 «Внедрение Durashift 6-tronic в нашу линейку популярных больших автомобилей вносит дополнительный вклад в повышение качества этих моделей. Знатоки автомобилей оценят улучшение функциональности, а водители, впервые начинающие пользоваться автоматической трансмиссией или возвращающиеся к ней через несколько лет, почувствуют, что Durashift 6-tronic превосходит их ожидания по своей универсальности, надежности, характеру переключения передач и эффективности предоставляемых режимов», - добавил Хор. 
Появление нового 2,3-литрового бензинового двигателя

Новый 2,3-литровый 161-сильный двигатель Duratec HE разработан специально для больших автомобилей Ford с трансмиссией Durashift 6-tronic и производится на фордовском заводе в Валенсии.

Этот полностью алюминиевый двигатель создан на базе 2,0-литрового двигателя Duratec HE, уже используемого во многих моделях Ford. Уникальная особенность новой 2,3-литровой производной - наличие двух балансирных валов, расположенных в кассете под коленвалом и предназначенных для устранения вредных сил. Дополнительные элементы этого двигателя - система изменения фаз впуска (i-VCT) и клапан управления турбулентностью.

«2,3-литровый бензиновый двигатель, идеально подходящий для линейки больших автомобилей Ford, разработан специально для соединения с новой трансмиссией Durashift 6-tronic, - пояснил Хор. - Впервые в бензиновом двигателе Ford используются балансирные валы, наделяющие его высокой плавностью работы. Мы относим этот бензиновый двигатель к категории premium, поскольку он обладает исключительно низкими уровнями NVH, высокими максимальными значениями мощности и крутящего момента и исключительной управляемостью.»

Технические данные

Технические характеристики трансмиссии
	
	2.0L Duratorq TDCi
	2.3L Duratec HE

	Мощность (л.с.)
	130
	161

	Тип трансмиссии
	AWF21
	AWF21

	Передаточное число 1-й передачи
	4,148
	4,148

	Передаточное число 2-й передачи
	2,370
	2,370

	Передаточное число 3-й передачи
	1,556
	1,556

	Передаточное число 4-передачи
	1,155
	1,155

	Передаточное число 5-й передачи
	0,859
	0,859

	Передаточное число 6-й передачи
	0,686
	0,686

	Передаточное число передачи заднего хода
	3,394
	3,394

	Передаточное число главной передачи
	3,329
	3,75


Мощность, экономичность, динамические характеристики и выбросы
	
	2.0L Duratorq TDCi


	Мощность (л.с.)

	130

	Макс. мощность (кВт/ об/мин)

	96/4000

	Макс. крутящий момент (Нм/об/мин)

	320/1750-2500

	Модель

	Mondeo 4- и 5-дверные

	Mondeo «универсал»

	S-MAX

	Galaxy


	Нормы для выбросов

	Euro IV + сDPF

	Euro IV + сDPF 

	Euro IV

	Euro IV


	Выброс CO2 (г/км) **

	189
	189
	193
	196

	Выбросы при цикле ECE (г/км) 

	HC+NOx = 0,222

CO = 0,26

NOx = 0,22

Частицы = 0

	HC+NOx = 0,222

CO = 0,26

NOx = 0,22

Частицы = 0

	HC+NOx = 0,308

CO = 0,28

NOx = 0,3

Частицы = 0,001

	HC+NOx = 0,308

CO = 0,28

NOx = 0,3

Частицы = 0,001


	Расход топлива при городском цикле

л/100 км **

	9,8
	9,8
	9,9
	10,0

	Расход топлива при загородном цикле (л/100 км) **

	5,6
	5,6
	5,8
	5,9

	Расход топлива при смешанном цикле (л/100 км) **

	7,1
	7,1
	7,3
	7,4

	Макс. скорость, км/час *

	200
	195
	188
	186

	Время разгона от 0 до 100 км/час, сек*

	10,9
	11,1
	11,9
	12,3

	* Данные испытаний Ford


	** Все указанные значения выбросов CO2 в г/км и расхода топлива получены при официально одобренных испытаниях в соответствии с Директивой EC 93/116/EC.


	Примечание. Данный материал содержит предварительные технические характеристики автомобилей, верные на момент его опубликования. Однако компания Ford постоянно улучшает свои продукты. Компания сохраняет за собой право в любой момент изменить эти данные.



Мощность, экономичность, динамические характеристики и выбросы
	
	2.3L Duratec HE


	Мощность (л.с.)

	161

	Макс. мощность (кВт/ об/мин)

	118/6500

	Макс. крутящий момент (Нм/об/мин)

	208/4200

	Модель

	Mondeo 4- и 5-дверные

	Mondeo «универсал»

	S-MAX

	Galaxy


	Нормы для выбросов

	Euro IV + сDPF

	Euro IV + сDPF 

	Euro IV

	Euro IV


	Выброс CO2 (г/км) **

	223
	223
	232
	235

	Выбросы при цикле ECE (г/км) 

	HC = 0,057

CO = 0,476

NOx = 0,06

Частицы - не применимо

	HC = 0,057

CO = 0,476

NOx = 0,06

Частицы - не применимо

	HC = 0,057

CO = 0,476

NOx = 0,06

Частицы - не применимо

	HC = 0,057

CO = 0,476

NOx = 0,06

Частицы - не применимо


	Расход топлива при городском цикле

л/100 км **

	13,8
	13,8
	13,7
	13,8

	Расход топлива при загородном цикле (л/100 км) **

	6,7
	6,7
	7,4
	7,5

	Расход топлива при смешанном цикле (л/100 км) **

	9,3
	9,3
	9,7
	9,8

	Макс. скорость, км/час *

	207
	202
	194
	191

	Время разгона от 0 до 100 км/час, сек*

	10,5
	10,8
	11,2
	11,6

	* Данные испытаний Ford


	** Все указанные значения выбросов CO2 в г/км и расхода топлива получены при официально одобренных испытаниях в соответствии с Директивой EC 93/116/EC.


	Примечание. Данный материал содержит предварительные технические характеристики автомобилей, верные на момент его опубликования. Однако компания Ford постоянно улучшает свои продукты. Компания сохраняет за собой право в любой момент изменить эти данные.



# # #

ПРОГРАММА «FORD INDIVIDUAL» ДЛЯ  НОВОГО MONDEO И GALAXY 
· Программа "Ford Individual” для персонализации больших автомобилей Ford будет предлагаться во всей Европе.

· Программа «Ford Individual» будет продемонстрирована на Франкфуртском автосалоне с использованием новых Mondeo и Galaxy.

· Модельная программа «S-MAX Individual» будет дополнена оранжевой отделкой интерьера.

На Франкфуртском автосалоне 2007 г. демонстрируется использование восхитительных новых элементов программы «Ford Individual» для персонализации Ford Galaxy и нового Ford Mondeo. 

Компания Ford также объявила, что программа персонализации автомобилей «Ford Individual» расширена и теперь включает в себя дополнительные отделочные опции для покупателей, желающих улучшить свои автомобили Ford S-MAX.

Эта программа позволяет покупателям персонализировать свои автомобили с использованием расширенной линейки функций и оборудования для улучшения отделки и повышения индивидуальности интерьера и экстерьера нового автомобиля. 

«Когда мы запустили пилотную программу для S-MAX в Германии и Швейцарии, мы тотчас получили положительные результаты, - сказал вице-президент отделения Ford по обслуживанию покупателей Бернхард Мэттс. 

- Ввиду большого покупательского интереса к программе «Ford Individual» для Ford S-MAX компания намерена расширить эту программу и предлагать ее к концу 2007 года во всей Европе», - добавил он.  

Концептуальные версии «Individual» нового Mondeo и Galaxy
Группа Ford по персонализации дизайна демонстрирует во Франкфурте свои новые идеи, воплощенные в концептуальных версиях «Individual» нового Mondeo и Galaxy.

«Кинетический дизайн Galaxy последнего поколения и особенно нового Mondeo подвергнут дополнительному улучшению с использованием программы «Ford Individual». Эти две концептуальные версии демонстрируют направление нашего развития, - прокомментировал Мэттс. - Мы думаем, что покупателям эти идеи понравятся не меньше, чем наши идеи для персонализации S-MAX.» 

Модели, выбранные для создания концептуальных версий, призваны продемонстрировать гибкость программы «Ford Individual», позволяющей сохранить стилистические различия между версиями Ghia и Titanium. Эти варианты отделки отражают роскошь и элегантность серии Ghia и присущую серии Titanium спортивность в стиле «техно». Используемые для обеих серий элементы программы «Ford Individual» изготавливаются из одних и тех же материалов высокого качества с одинаковым вниманием к мелочам.

Классические линии и отделка роскошного Galaxy Ghia цвета Sea Grey были выбраны в качестве фона для нового кожаного интерьера бежевого цвета, содержащего измененную центральную консоль с черными «фортепьянными» поверхностями, вставки из настоящего дерева на дверях и приборной панели, а также легкоcплавные педали и напольные коврики. Уникальные 17-дюймовые легкосплавные колесные диски дополняют этот дизайн. 

Mondeo Titanium с отделкой в стиле «современное техно» окрашен в цвет  Thunder metallic; отделочная концепция «Ford Individual» воплощена в интерьере из черной и бежевой кожи, также заметной на приборной панели. Полностью окружающий водителя и пассажиров интерьер содержит обивку из алькантары, опускающуюся от потолка к комплекту напольных ковриков и легкосплавным педалям. Черная блестящая «фортепьянная» отделка акцентирует центральную консоль и дверные панели. Кузов, стоящий на уникальных 20” колесных дисках от MS Design, безупречно обрамлен комплектом «Ford Individual» для отделки экстерьера.

Комплект «Ford Individual» для отделки экстерьера содержит окрашенные в цвет кузова боковые юбки, а также нижние передний и задний спойлеры. Уникальный комплект противотуманных фар, интегрированный задний рассеиватель и обрамление нижней решетки окрашиваются в серебристый или антрацитовый цвет для создания превосходного контраста с цветами кузова нового Mondeo. 

«Эти идеи для интерьера и экстерьера были тщательно продуманы для обеспечения визуального отличия от высоких стандартов дизайна, установленных серийными автомобилями, - сказал главный дизайнер Ford of Europe по персонализации автомобилей Джон МакЛеод. 

- Созданные фордовским отделом персонализации автомобилей концептуальные версии «Individual» моделей Mondeo и Galaxy демонстрируют некоторые новые элементы, которые могут войти в программу «Ford Individual», предлагаемую с начала этого года. Эти две новые модели говорят о том, что мы планируем расширить программу «Ford Individual» и предлагать ее не только для S-MAX, чтобы улучшить другие автомобили из нашего модельного ряда с помощью исключительных уровней дизайна и высококачественных материалов.

Дополнительная информация о программах «Ford Individual» для других моделей Ford будет опубликована в ближайшее время. 

S-MAX – первый автомобиль, для которого была разработана программа «Ford Individual»

В начале 2007 года динамичный Ford S-MAX стал первым серийным автомобилем Ford, для которого предлагалась программа «Ford Individual». 

Заказной комплект для отделки экстерьера S-MAX содержит окрашенные в цвет кузова эффектные расширители защитных боковых панелей, глубокий передний нижний спойлер и задний спойлер, наделяющие автомобиль еще  более мощной и динамичной представительностью. Интегрированный задний рассеиватель, обрамление трапецеидальной нижней решетки и боковые вентиляционные отверстия контрастных цветов - серебристого или антрацитового - отражают динамичный характер автомобиля. Также предлагается линейка уникальных 17- и 18-дюймовых легкосплавных колесных дисков «Ford Individual». 

Комплект Individual для отделки интерьера Ford S-MAX специально разработан для версий Titanium и содержит полную кожаную обивку сидений с шестью комбинациями цветов. Основной цвет сидений - «черное дерево» - дополняется окантовкой серебристого, синего и красного цветов. Новый элемент программы - оранжевая окантовка. Альтернативный основной цвет - красно-коричневый «Bordeaux Red», дополняемый элементами синего или светло-серого цветов. 

Спинки и подушки сидений содержат контрастную прошивку и окантовку, а  боковые валики передних спортивных сидений - дополнительную декоративную прошивку. Подголовники всех сидений отделаны такой же прошивкой и окантовкой; на верхней поверхности всех сидений первого и второго ряда находится тисненная надпись «Individual».

Пакет опций для отделки интерьера также содержит восемь электрических регулировок и поясничную опору с ручной регулировкой для обоих передних сидений. Сиденье водителя оснащено электронной функцией памяти, способной сохранять до четырех положений сиденья и боковых зеркал заднего вида для разных водителей.

Кожаная обивка сидений предлагается совместно с отделочными панелями на центральной консоли и дверях, изготовленными из кожи с окантовкой и прошивкой контрастного цвета Чехол рычага переключения передач из программы «Ford Individual» для моделей с механической трансмиссией изготовлен из черной кожи и имеет прошивку такого же цвета.

Для защиты интерьера предлагаются полный комплект ковриков и защитные пластины. Программа «Ford Individual» включает в себя напольные коврики с цветными краями и светоотражающей окантовкой, окрашенной в цвет окантовки сидений, а также алюминиевые защитные пластины для порогов передних дверей с выгравированной надписью «Individual». Спортивные легкосплавные педали с поверхностями, предотвращающими скольжение, и опора для левой ноги повышают комфортность и стильность места водителя.

«Все элементы программы «Ford Individual» обладают обычным для Ford высоким качеством изготовления. Используются только материалы повышенного качества, уделено внимание каждой мелочи, - сказал менеджер Ford of Europe по персонализации автомобилей Рудигер Герлах. 

- Покупатели, выбравшие все элементы пакетов «Ford Individual» для отделки интерьера или экстерьера, или только один или два элемента, будут в одинаковой степени восхищены качеством материалов и отделки», - добавил он.  

# # #

новый раллийный автомобиль FOCUS RS World rally car укрепляет позиции  ford на чемпионате мира

· Ford повышает свои шансы на победу в чемпионате мира с помощью нового автомобиля Focus RS World Rally Car.

· Действующий чемпион мира подписывает договор о важном новом партнерстве по участию в WRC.

Действующий чемпион мира по ралли FIA команда BP-Ford укрепила свои позиции на чемпионатах мира по ралли 2007 года среди производителей и гонщиков посредством создания нового автомобиля Focus RS WRC для второй  половины сезона.  Focus RS WRC 07 содержит улучшения в нескольких ключевых областях; Маркус Гронхольм и Тимо Раутиайнен, а также их товарищи по команде Микко Хирвонен и Ярмо Лехтинен будут управлять этими автомобилями на всех оставшихся этапах чемпионата 2007 года.
Новый автомобиль - результат усовершенствования успешной версии 2006 года. Основные усовершенствования затронули двигатель и кузов и уменьшили общую массу.  Эту работу возглавил новатор Кристиан Лорио, технический директор команды в английской компании M-Sport, обеспечивающей повседневную деятельность команды в партнерстве с Ford.
Автомобиль безупречно дебютировал в начале второй половины сезона на «Ралли Финляндия».  Финны Гронхольм и Хирвонен порадовали сотни тысяч болельщиков, завоевав первое и второе места. Гронхольм стал первым в мире пилотом, выигравшим ралли WRC семь раз.
«Автомобиль 2006 года выиграл 12 из 25 ралли, в которых он участвовал. Мы хотим повторить этот великолепный результат с помощью нового автомобиля во второй половине сезона, - сказал директор Ford TeamRS Йост Капито.

- Мы уверены, что Focus RS WRC 2007 года принесет улучшения в нескольких ключевых областях.  Наш автомобиль и прежде являлся весьма передовым в техническом отношении, к тому же правила соревнований не позволяют совершить значительный прорыв.  Однако любые улучшения характеристик всегда приветствуются командой, и я считаю, что выполненные Кристианом и его группой усовершенствования укрепят наши позиции на последних восьми этапах чемпионата, - добавил он.
- Это эволюция автомобиля, завоевавшего Кубок конструкторов в 2006 году и обеспечившего сильные позиции BP-Ford на чемпионате 2007 года.  Мы сосредоточили наши усилия на уменьшении массы, и внедренные нами изменения уменьшили ее почти на 20 кг.  Это позволило нам разместить балласт и распределить массу автомобиля таким образом, чтобы повысить его управляемость и устойчивость», - объяснил Капито.
Управлением по туризму города Абу-Даби (ADTA) поддерживает программу участия Ford в чемпионате мира по ралли

Раллийная команда «BP-Ford World Rally Team» укрепила свои позиции на чемпионате мира по ралли посредством нового соглашения о партнерстве с Управлением по туризму города Абу-Даби (ADTA).  Автомобили Focus RS WRC получают измененное оформление с символикой Абу-Даби.
В рамках достигнутого соглашения гонщик из Абу-Даби Халид Ал-Кассими и штурман Ники Бич, лидеры Ближневосточного чемпионата FIA, будут управлять автомобилем Focus RS WRC команды BP-Ford на четырех этапах WRC во время второй половины сезона.  С начала 2008 года команда получает новое название - «BP-Ford Abu Dhabi World Rally Team».
Это партнерство было одобрено президентом и СЕО компании Ford of Europe Джоном Флемингом, который сказал: «Компания Ford приветствует появление ADTA в чемпионате WRC и успешной команде «BP-Ford World Rally Team». Абу-Даби быстро развивается в области бизнеса и туризма, и я рад, что теперь Ford участвует в этом развитии.  Это партнерство также существенно укрепит раллийный спорт.  Абу-Даби намерен стать центром автоспорта на Ближнем Востоке, и WRC существенно выиграет от участия этого города», - добавил он.
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